

## Тысячами тонн угля сверх плана встретим Первое Мая

Через пять дней народы Советского Союза будут праздновать международный праздник трудящихся — Первое Мая. В этот день великий и могучий народ страны социализма будет радостно демонстрировать свою мощь, свою победу, свою свободную творческую деятельность во всех областях строительства нового коммунистического общества.

Есть что показать из своих достижений и нашему коллективу горняков. Сотни забойщиков, транспортировщиков, бурильщиков, машинистов врубовых машин, машинистов электровозов, крепильщиков, слесарей, установщиков и других за 1940 год обогатились еще больше производственным опытом, стали подлинными мастерами своего дела. Забойщики Пыткин, Рубашкин, Глазунов (участок № 5), Кондрашев, Наиденов (участок № 1), Баталов, Шевченко (участок № 3), Колавел (участок № 2) и много других систематически выполняют техническую норму более, чем на 200 проц., дают хорошее качество работы.

Однако вместе с успехами имеются и недостатки. Успокоенность ряда коллективов, характеризуется тем, что по решению Всесоюзного жюри переходящее красное знамя Наркомата угольной промышленности отбирается от нашей шахты и передается шахте имени

Сталина треста Сталинуголь.

Нетерпимое благодущие и успокоенность проявляет руководство: хозяйственное, партийное и профсоюзное на участке № 6. Этот участок в результате захламленности, беспорядка уже давно не выполняет плана, производительность труда крайне низка, уголь выдается с высокой зольностью, величине перерасход денежных средств.

Плохо работает и участок № 10 (начальник т. Красноперов). В апреле всего несколько дней на этом участке выполнен план. Ежедневные неполадки затрудняют того, что до сих пор начальник участка, профторг и партторг не мобилизовали колектив на борьбу за культуру и чистоту на рабочем месте.

19 апреля прошел VII пленум городского комитета партии, который потребовал от партийных, хозяйственных, профсоюзных руководителей предприятий города решительно улучшить работу.

Боевая задача нашей партийной организации и всего коллектива шахты — точно выполнить решения VII пленума городского комитета ВКП(б), добиться четкой работы на каждом участке, досрочно выполнить шахтой априльский план добчики угля и выдать к Первому Мая тысячи тонн угля сверх плана.

## Производственный подарок к празднику Первое Мая

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, коллектива участка № 3 успешно выполняет взятые обязательства. За две декады апреля сверх плана выдано 705 тонн угля. Вместе с борьбой за количественные показатели бригады борются и за качество. Выданный уголь в апреле с зольностью ниже установленного плана.

Первенство в социалистическом соревновании занимает мозговая бригада тов. Баталова. Каждую смену эта бригада выпол-

## На 8 дней раньше срока закончен месячный план

В последних числах марта члены моей бригады организовали социалистическое соревнование на участке № 6. Этот участок в результате захламленности, беспорядка уже давно не выполняет плана, производительность труда крайне низка, уголь выдается с высокой зольностью, величине перерасход денежных средств.

Плохо работает и участок № 10 (начальник т. Красноперов). В апреле всего несколько дней на этом участке выполнен план. Ежедневные неполадки затрудняют того, что до сих пор начальник участка, профторг и партторг не мобилизовали колектив на борьбу за культуру и чистоту на рабочем месте.

В начале апреля в бригаду пришел малоизенный забойщик тов. Курагин. Мы ему помогли и сейчас он увеличил свою производительность труда в три раза.

Активистки Осоавиахима

Женщины — общественные работники тов. Сафонова, Романова и Магдикова провели большую поборную работу. Тов. Романова в 1941 году подготовила значок ПВХО 100 человек, тов. Романова — 60 человек и тов. Магдикова, работающая сестрой в тубдиспансере, подготовила на

вbrigade установившись крепкая сложенная трудовая дисциплина. Каждый член бригады стремится перевыполнить план. Лесодоставщик тов. Бородин обеспечивает полность крепежным лесом, моторист Петров и Зайцев хорошо обслуживают конвейер. Слесарь тов. Кучин не допускает исполнителей на механизмах. Все это дало возможность бригаде работать без простоев, давать высокую производительность труда.

Двадцать третьего апреля бригада выполнила месячный план и к празднованию Первого Мая выдала 900 тонн угля сверх плана.

Ф. Ткаченко.

## Ремонтные работы шахты проведем точно по графику и с отличным качеством

Двадцать второго апреля, на собрании партийной организации главный инженер тов. Дегтярев сказал доклад о подготовке к ремонту шахты в первом квартале. В своем докладе он отметил, что ремонт, по сравнению с прошлыми годами, будет значительно меньше и это даст возможность выполнить работу лучше. Весь ремонт намечено провести за две смены, где будет занято 1.260 рабочих и руководителей рабочих надзоров. Стоимость ремонта по рабочей силе определяется 18 тысячами руб. и материалов — 18 тысяч руб. Но поскольку работы будут проводиться праздничные дни, оплата рабочим будет производиться в двойном размере, то затраты по оплате рабочих силы определяются в 36 тысяч руб., а стоимость всего ремонта 54 тысячи рублей.

Основные материалы для производства ремонта сейчас уже подготовлены, за исключением лесометрической бригады, который еще не доставлен на участок. Для ремонта на участках предполагается использовать обществообразующую работу на участках, чтобы они не вышли на работу, не только будут сданы под суд, как прогульщики, но будут применены меры общественного воздействия вплоть до исключения из членов профсоюза.

О резкой критике по недостаткам в подготовке

ремонту выступил секретарь партийной организации тов. Юхнов. Он указал, что среди коллектива участков чувствуется тревога за своеобразное, качественное выполнение графика ремонта, за полную выхаживаемость. По линии профсоюза мы разъяснили членам профсоюза люди, которые не выйдут на работу, не только будут сданы под суд, как прогульщики, но будут применены меры общественного воздействия вплоть до исключения из членов профсоюза.

В прениях по локальному председатель шахтного комитета тов. Сидельцев. Он сказал: «Качество ремонта определяется весь ход дальнейшей работы шахты. Шахтный комитет дал указание председателям участковых комитетов, чтобы они немедленно приступили к организации среди бригад и отдельных рабочих социалистического соревнования за точное и добро-

## К ответу бракоделов

Начальник участка № 5 тов. Зайнутидинов, горный мастер Ахмадшин и бригадир Лисина самоустранились от борьбы за качество добываемого угля. Тринадцатого апреля в третью смену бригада Лисина под руководством горного мастера Ахмадшина не организовала отборку породы на уголь: большое количество комков породышло в уголь. Взятой пробой было установлено до 22 килограммов видимой породы в вагончиках.

14 апреля эта же бригада Лисина выдавала уголь более засоренной кусковой породой — до 66 килограммов на вагончик. Удивительно то, что в вагон находился начальник участка тов. Зайнутидинов и горный мастер, но не принесли никаких мер.

Надзор по качеству согласно установленных правил за бракомаю уголь бригады Лисина: 13 апреля на 25 процентов и 14 апреля на 100 процентов.

Пора бы привлечь к ответственности начальника участка тов. Зайнутидинова и горного мастера Ахмадшина, которых абсолютно ничего не предпринимают для выпуска доброкачественного угля.

Д. Вятков.

качественное выполнение графика ремонта, за полную выхаживаемость. По линии профсоюза мы разъяснили членам профсоюза люди, которые не выйдут на работу, не только будут сданы под суд, как прогульщики, но будут применены меры общественного воздействия вплоть до исключения из членов профсоюза.

П р е д с е д а т е л ь ш а х т н о г о к о м и т е т а т о в . Ю х н о в . О н у к а з а л , ч т о с р е д i к о л л е к т и в о в у ч а с т к о в ч о д и с т с я т р е в о г а з а с о в е м е р е н и е , к а ч е с т в е н н о е п р о в е д е н и е р е м о н т а . П л о х о д а о с и x с о р е в н о в а н и я . Н е т т р е в о г а и у ч а с т к о в .

Партсбориане обязалось наладить и участвовать в парторганизации взять под свой посреднический контроль подготовку к ремонту и добиться точного выполнения графика.

И. Бейманов.

## Навстречу празднику—Первое Мая

День Первого Мая рабочие и инженерно-технические работники участка № 2 будут встречать первыеполнением плана добчи угл. На 22 апреля сверх плана выдано 1.440 тонн. Сейчас условия на участке улучшились, а поэтому увеличение сверхплановой добчи с каждым днем будет нарастать.

Все три очистные бригады работают хорошо, вместо 75 вагончиков по плану в смену выдают 90—100 вагончиков. Хорошо работают бригады и в подготовительных забоях. План нарезных как по бригадам, а также и по участку мы первыеполняем.

Соревнуясь за высокую производительность труда, за досрочное выполнение апрельского плана, рабочие участка борются за чистоту и порядок на рабочем месте.

## На участке № 8 не созданы условия для стахановского труда

Приближается великий праздник трудящихся—Первое Мая. Весь советский народ выйдет на демонстрацию с первыеполнением производственного плана, а нашему колективу участка № 8 нечем будет похвастаться. Производственный план мы не выполняем.

Рабочие стремятся чтобы работать лучше, но на каждом шагу теряется производственное время. Несмотря на то что мы не выполняем план, хотим забыть—печь № 6. В этом забое пласти угли залегает под углом 60 градусов, а лесодоставку мы производим вручную на поводке. Около 15 метров добрая нет даже транса. В

этих условиях не только с лесной, но и без ничего трудно добраться до забоя.

Второй забой квершил № 3. Здесь уголь мягкий, лес доставлять хорошо, но не наложена лебедка для спуска порожника, уголь убрать нельзя. Там вот: одни есть, других нет, а план не выполняется. Производительность труда низка, как будто никому до этого дела нет.

Шахтуправление надо помочь нашему

коллективу участка устранить технические недостатки, тогда и мы выйдем в число передовых.

**С. Агапов,**  
забойщик уч. № 8.

## Пришел, поискал и ушел на-гора

Бригада тов. Хохуля на участке № 6 неоднажды заслуженно славилась, как одна из лучших, а теперь она самая отстающая. Почему же получилось, что эта бригада 21 апреля на целую смену выдала только один вагон угли и тот настолько засоренный породой, что его нельзя было отправлять по назначению? В лаве № 19 не исправный конвейер, лента все

время боксует, а наладить ее никто не желает.

Лента боксует, бригада не выдаст уголь, а механика участка это никакого не беспокоит. Он пришел в лаву, поискал на штреke и ушел на-гора. Все это показывает, что на участке № 6 расхлябались трудовая дисциплина, а особенно среди руководящего состава.

**Мит'кина.**

## О чем я расскажу на партсобрании

Готовясь к отчетному собранию партийной группы, я уже продумал, как мне лучше изложить лекцию. Ведь многое зависит от докладчика в обсуждении вопроса. Несколько слов я скажу, в какой международной обстановке проходят отчеты и выборы партийных органов, на это затрачиваются не более 2-х минут. Какие поставили задачи перед партийными организациями угольной промышленности XVIII съезд ВКП(б), XVIII Всесоюзная партийная конференция—затрачу 4—5 минут, как коммунисты, работающие на участке, выполняют эти решения. Расскажу о достижениях и недостатках в работе партийных организаций и коллектива участка за 1940 год и за первый квартал 1941 года—10 минут.

Как коммунисты партийные организуют беспартийных рабочих на выполнение производственных планов, как они овладевают большевизмом—изучают Краткий курс истории ВКП(б).

Положительные стороны и недостатки в работе партийной группы и отдельных коммунистов по руководству комсомольской и профсоюзной организацией и добровольными обществами.

В заключительной части доклада стояло задание об укреплении единоличника на участке, об улучшении постановки политической и технической учебы коммунистов, об укреплении трудовой дисциплины, об вовлечении членов ВЛКСМ в участие в общественно-политической работе, о наведении чистоты и порядка на участке, о досрочном выполнении годового плана к первому ноября.

**Н. Степанов,**  
парторг участка № 13.

## Беспорядок—причина невыполнения плана на участке № 6

Решения XVIII партийной конференции требуют от каждого предпринятия, цеха, бригады, от каждого рабочего точного выполнения производственного плана. Однако не понял этого начальник участка № 6 тов. Бойков. Коллектив участка № 6 уже давно не выполняет план как по углю, а также и по подготовительным работам.

Производительность труда забойщиков в подготовительных до невозможности низкая, да она и не может быть высокой при тех условиях и анти механизаторских порядках, какие существуют на участке.

Проходку штрека № 20 закончили более 2 месяцев тому назад, и до сих пор в этой выработке стоит без действия привод, тогда как в штреke № 020 уборка угля делается с перегребкой на 36 метров, а дальние таскают уголь на поводке на расстоянии 35—40 метров.

В печь № 18 каждую смену посыпают по 2—3 забойщика, но эти рабочие больше пространствуют, чем работают по ухо-

**Когда же на участке № 4 будет порядок?**

Казалось бы, что решение XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) о наведении чистоты и порядка в равной мере касаются и работников 4 участка нашей шахты. Однако состояние выработок показывает, что на четвертом участке и не собираются очищать выработки от хлама и грязи.

Начиная с квершиала № 39 все выработки до предела захламлены углем, породой и лесом. Конвойерный штреk № 17 помимо того, что запущен, еще и славлен, что пройти по этому штреку очень трудно. В этом штреке установлен ленточный транспортер, но когда смотришь на транспортер, просто удивляешься, как можно такavarварски относиться к ценному оборудованию! Лента транспортера перекошена и движется не по роликам, а по углю.

Запасной штреk 0017, конвойерный штреk № 18 и печь № 7 в верхней части до невозможности захламлены и не осланчиваются, крепление лавы № 18 с плохой перетяжкой кривой. Такое состояние выработок приводит к тому, что на участке почти каждый день аварии на механизмах. 11, 12 апреля участок не выполнил план потому, что буксовая лента в печи № 7.

Неудивительно после этого, что за 13 дней апреля только один день участок выполнил план. Состояние выработок на участке № 4 должно быть приковать внимание и шахтуправления.

**Антипов.**

## Нарушители правил техники безопасности

Сколько раз на шахте ставился вопрос о нарушителях правил техники безопасности, но находятся такие люди, которые считают, что законы пишутся не для них.

12 апреля механик З-го участка т. Ольшевский вместе с установщиком забрали у лесодоставчиков гондолу, на которой поднимают выработки лес, положили на эту гондолу мотор, сели сидели, дали сигнал и поехали в выработку.

Случай возмутительный. Первое то, что бу-